
Андрей Ковачев: „За мен влизането в политиката е необ-
ходимост, а не личен избор. То е следствие от липсата на 
политическо представителство, липсата на избор за кого да 
гласувам и липсата на политици, с които да работя, когато 
става дума за защита на природата и хората в България.” 

Даниела Божинова: „Вярвам, че ЗЕЛЕНИТЕ е различната 
политическа партия, в която се чувствам мотивирана да 
участвам активно и отговорно в политическия живот, за да 
постигна целите си за по-широко и реално представителство 
на гражданите в управлението.”

Наталия Димитрова-Попова: „Работим за реални резул-
тати в постигането на гражданско влияние и контрол върху 
дейността на администрацията, за прозрачно и целенасочено 
ползване на европейските фондове, за чиста и здравословна 
околна среда, за пълното интегриране на България в ЕС.”

Деница Петрова: „Не съм съгласна с начина, по който се 
управлява страната ни. Не мога да гледам пасивно как се 
унищожава това, което най-много обичам в България - при-
родата. Гражданската активност за мен е начинът да постиг-
нем по-добро управление и контрол върху институциите.”

Васил Къдринов:  „Oт 80-те години работя за човешките 
права, социална солидарност, опазване на околната среда. 
ЗЕЛЕНИТЕ ще защитават в Европeйския парламент инте-
ресите на българските граждани и ценностите на зеленото 
движение.”

Богомил Шопов: „С много малко усилие можем да проме-
ним много неща. Можем да използваме енергия, добита от 
слънцето и водата, да не употребяваме толкова хартия, да 
намалим количеството отпадъци... и още много, много идеи 
от които печелим всички ние и нашата планета. Можем.”

Кандидати за Европейски Парламент
Ние работим за:

Съхраняване на природата в Европа
Енергийна ефективност и енергийна независимост
Премахване на дискриминация и нетолерантност

Създаване на „зелени работни места“
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Генади Кондарев: „Имаме шанса да наложим зелените 
принципи в политиката на страната ни. Съветът ми към 
всички млади хора е: не бягайте от политиката! Важно е да 
знаете, кой ни управлява и доколко сами предопределяме 
съдбата си, доколко сме отговорни пред себе си.”

Борислав Сандов:  „В Зелените ме доведе надеждата за 
по-добър живот в България; вярата, че може да се промени 
нещо в положителен план; шансът да отстоявам на полити-
ческо ниво предложението за природозащитно образование 
във всички нива на обучение.”

Петко Цветков:  „За мен ЗЕЛЕНИТЕ е единствената въз-
можна алтернатива за развитието на България и за опазване 
на природата. С целия си опит в природозащитата не виж-
дам друго средство да се противопоставим на клептокрация-
та и да спасим природата и правата на хората в България.”

Мариана Стоянова: „В ЗЕЛЕНИТЕ съм заради каузата. 
Мисля, че предлагаме смислени и логични промени. В ЗЕЛЕ-
НИТЕ съм и заради хората - надявам се да останат винаги 
толкова чисти и все така идеалисти.”

Ясен Атанасов: “Когато нещо не ти харесва, е по-добре да 
се захванеш и да го оправиш, вместо да се оплакваш. Това 
е и причината да съм в ЗЕЛЕНИТЕ: имаме сериозен потенци-
ал и можем да променим нещата в държавата. Политиката е 
отваряне, а не затваряне на възможности.”

Найден Чакъров: „Смятам, че ЗЕЛЕНИТЕ могат да зад-
вижат необходимата еволюция в политиката на България с 
платформата си за катализиране на промените от самите 
граждани. Могат да са каналът за вливане на свежи струи 
гражданска мисъл в политическия живот на България.”

Калоян Раев: усещането за извършена несправедливост. 
Включих се в ЗЕЛЕНИТЕ защото вярвам, че за решаването 
на социалните и екологични проблеми, за които се боря, е 
нужно политическо представителство.”

Ивайло Стоименов: „Искам аз и бъдещите ми деца да 
останем тук, да не се налага постоянно да се борим за това, 
което ни се полага по право – благоприятна и здравословна 
среда за достоен живот. Не вярвам, че някой друг ще осигу-
ри всичко това. Страната ми има нужда от способни хора.”
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